

MEGHÍVÓ

Dátum	2013.07.10. szerda
Workshop megnevezése	Jártassági vizsgálatok és a kalibrálási- illetve vizsgálati módszerek/eljárások validálása.
Helyszín	Buda Plaza Irodaház (1117 Budapest, Budafoki út 111.)
A workshop célja	<p>Az MSZ EN ISO/IEC 17025:2005 szabvány alapján és a Nemzeti Akkreditáló Testület NAR-03 szabályzatának előírása szerint az akkreditált státusz megszerzésének és fenntartásának elengedhetetlen feltétele jártassági vizsgálatokban és laboratóriumok közötti összehasonlító mérésekben való rendszeres és eredményes részvétel. Az ezeknek való megfelelést a laboratóriumok minőségirányítási kézikönyveikben és validálási nyilatkozataikban is megerősítik. A laboratóriumok ezek révén tudják igazolni jártasságukat adott kalibrálási, illetve vizsgálati területen. A jártasság igazolása pedig a legfontosabb érv a kalibrálási- illetve vizsgálati módszerek/eljárások validálásához, azaz az alkalmazott mérési módszerek alkalmasságának, a felhasznált kalibráló- és vizsgálóeszközök/etalonok megfelelőségének, valamint a mérési bizonytalanság számítás helyességének bizonyításához.</p> <p>A jártassági bizonyítékok megszerzésének egyik, a NAT által első rendben elfogadott szervezési formája a körmérés. A Szenzor-Metrológia Kft. az MSZ EN ISO/IEC 17025:2005 és az MSZ ISO/IEC 17043:2010 szabványokat követve, az ILAC, az EA és a NAT előírásainak megfelelő módon eddig is számos, sikeres körmérést szervezett, bonyolított le, valamint értékelt ki a nemzetközi gyakorlatnak megfelelően, és a jövőben is folytatni kívánja ezt a tevékenységét. A körmérési jártassági vizsgálatok során szerzett tapasztalataink indokolják a workshop meghirdetését.</p> <p>A workshopon megbeszéljük azokat a problémákat, amelyek tapasztalataink szerint gondokat okoznak a laboratóriumoknak a mérések elvégzésében és a mérési adatok közlésekor, illetve a körmérések kiértékelésével kapcsolatosak.</p> <p>Foglalkozunk azokkal a problémákkal is, amelyekkel a laboratóriumok saját szervezésű, két-résztvevős laboratóriumközi összehasonlításainak kiértékelése során széles körben találkozók a NAT.</p> <p>A workshop témája ezen felül a kalibrálási- illetve vizsgálati módszerek/eljárások validálása a jártassági bizonyítékok és az egyéb validálási érvek alapján, beleértve a kalibrálásoknál és vizsgálatoknál használt szoftverek validálását is.</p>
Jelentkezés	<p>Határidő: 2013.06.25.</p> <p>Jelentkezni a www.szenzor-metrologia.hu oldalról elérhető online jelentkezési modul kitöltésével, vagy a letölthető jelentkezési lapon lehet!</p>
A workshop időtartama	1 nap (9.00 - 16.30)
Workshop díja	24.000 Ft + ÁFA / fő
Kedvezmények	EOQ-MNB vagy MATE tagok részére 10%

Rendezvényünk az **EOQ-MNB** Metrológiai Szakbizottság és a **MATE** Vállalkozói Tagozat szakmai programjának részeként kerül megrendezésre.

